

## НОВОСТЬ

12.04.2021

### ЛУКОЙЛ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАС «ЛУКОЙЛ») подведены итоги XXIII конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и молодых специалистов. Диплом первой степени и главный приз - сертификат на получение дополнительного образования по индивидуальной программе с правом выбора высшего учебного заведения - вручен Никите Ковалеву (ТПП «Лангепаснефтегаз»). Второе место разделили Антон Безгачев (ТПП «Когалымнефтегаз») и Мария Сунцова (ТПП «Покачевнефтегаз»). Обладателями дипломов третьей степени стали Павел Ходаковский (ТПП «Ямалнефтегаз»), Шамиль Алиматов (ТПП «Когалымнефтегаз») и Денис Кузин (ТПП «Лангепаснефтегаз»).

Конкурсная комиссия, в состав которой вошли руководители Общества и структурных подразделений, оценивали актуальность, новизну, инвестиционную составляющую и экономическую эффективность представленных работ.

Всего на конкурс молодые нефтяники шести территориально-производственных предприятий, а также ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис» и ООО «Когалымский завод химреагентов» представили 16 исследовательских проектов. Конкурсанты предлагали свои способы решения таких задач, как повышение эффективности добычи на зрелых промыслах, оптимизация производственных процессов, модернизация технологических объектов и оборудования, инновационные подходы к разработке трудноизвлекаемых запасов, повышению нефтеотдачи пластов, интенсификации добычи.